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Iscritta al R.U.N.T.S. – Registro Unico Nazionale Terzo Settore con numero di Repertorio 47525 a decorrere dal 09/09/2022, tenuto presso il Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali in attuazione degli artt. 45 e segg. Del Codice del Terzo Settore (Decreto Legislativo 3 luglio 2017, n.177).
 Novellara, 15 settembre 2024
Ai Soci Ordinari

Ai Soci Fondatori

Ai Consiglieri 

Ai Sindaci

Oggetto: Convocazione Assemblea Ordinaria degli Associati

Gli iscritti all'Associazione Augusto per la Vita sono convocati per lo svolgimento dell'Assemblea Ordinaria in prima convocazione il 4 ottobre alle ore 8,00 ed in seconda convocazione per il giorno sabato 5 ottobre 2024 alle ore 11.00. 

L'Assemblea si terrà presso la casa “Il Bosco della Letizia”, in Strada Riviera 17, a Novellara.

L'incontro come scritto nella precedente convocazione, si terrà unicamente per un approfondimento di quanto deliberato nell'Assemblea del 25 giugno scorso, fatta in video conferenza e che non ha dato la possibilità a tutti di assistervi.

Essendo stato approvato il bilancio 2023 e i punti all'ordine del giorno, verrà letto il verbale redatto per informare i presenti.

Dopo l'Assemblea si potrà partecipare come ogni anno al pranzo.

Per ragioni organizzative si invita a comunicare preventivamente la propria partecipazione all'Assemblea ed eventuale pranzo direttamente a Rosi, via email a: nuvolarosi1@gmail.com  o telefonicamente al  337 567241  entro il 2 ottobre 2024 (specificando il menù normale o vegetariano)

Con la speranza di vedervi numerosi, cordialmente saluto

Il Presidente

Rosanna Fantuzzi

